

民國二十九年九月廿二日

大漢公報

星期五

(頁三)

3

七日由重慶來電開蒙總裁在第四期國民參政會演講略稱：此次歐戰爆發，絕無影響於我們抗戰，而最後勝利，仍屬我。在於抗戰期間，必須鞏固後方，開展西北、西南與西康等省之無窮經濟源頭，關於軍事情形。

由蔣總裁指出在過去六個月之內，日軍不但完全無進展，且在其他戰線，亦被我軍擊敗。次歐戰爆發，然我們亦實行既定之抗戰政策，之侵略，而運用我們之智力對付之，就以最車撞盤之四歲華童，活潑美鄭（譯音），年六十歲，雙目失明，允所阻，俟遲日如何，方能電通，飲至吉本停界，我國有莫大之關係。我們抗戰，不但為我國之生存，而日為維持世界公理正義，因我們覺得責任所在，必須以維持世界永久和平為目的，故中日之戰爭，一日不停，則和半為目的。故中日之戰爭，一日不停，則世界和平，當日不能實現。自八年前瀋陽事件爆發以來，我國遵照所定國策，即用武力抗拒侵略，以保全我國領土及行政完整。

○維持國際公約，如國際聯盟公約，九國公約，開洛強戰公約等，並不參加德意日之防共條約，依照三民主義，實現我國獨立平等，保持民主主義，樹立世界永遠和平。

○反對歐美干涉中國問題，希達其橫禦東亞之夢想，而設立東亞新秩序，排除其他勢力，數無恥漢奸分子，然對於我國抗戰之前途，絕無妨礙。我們只有一致同心協力，抗拒敵人到底，則抗戰必勝，建國必成云。

○振華聲劇團，昨晚演「偷鷄」一劇，是詼諧，日本已經失敗，將來亦不能用政治與經濟之路公司，各情亦曾誌本報，惟直至昨星期二，杳無音信。

○日本宣傳中古，其真像實為府云。

○舊大旅館不合辦軍事訊，往日則每星期分

卑詩省各處之看護婦，紛紛向卑詩省註冊者，昨某市參事會議，將雲嘉華旅館之舊樓宇，不適用云。

○本埠船廠可造萬噸巨船，據鴻烈斯造船公司總理鴻烈斯氏稱，吾人對此，

於政府之需要，除柯京於昨在報章宣佈外，則不得而知。

○本埠西人謂接重慶播音，則應付中央政府之戰時需船計劃，由本報報知，謂要在過去之三個月內，用短

時間，即將該五艘將再航行。

○舊大旅館不合辦軍事訊，往日則每星期分

卑詩省各處之看護婦，紛紛向卑詩省註冊者，昨某市參事會議，將雲嘉華旅館之舊樓宇，不適用云。